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Elternbrief zur Martinsaktion – „Mantel teilen. Heute!“
Aktion der Aktion Hoffnung Rottenburg-Stuttgart e.V.

Liebe Eltern, 

rund um den Martinstag am 11. November möchten wir gemeinsam mit Ihren Kindern ein lebendiges Zeichen der Solidarität setzen. Deshalb beteiligt sich unsere Einrichtung an der Martinsaktion „Mantel teilen. Heute!“ der Aktion Hoffnung in der Diözese Rottenburg-Stuttgart.

Der heilige Martin – der Schutzpatron unserer Diözese – hat seinen Mantel geteilt, um einem frierenden Menschen zu helfen. Diesem Vorbild möchten wir folgen.

Was wird gesammelt?
Gut erhaltene Kleidung (bitte sauber und tragbar), z.B. Jacken, Hosen, Pullover, T-Shirts –  1-2 Teile pro Kind.

Wann?
Die Sammelaktion findet in den zwei Wochen rund um den Martinstag statt.
10.-21.11.2025

Wie wird gesammelt?
Die Kleidung wird in großen Kartons in unserer Einrichtung gesammelt und später an das Lager der Aktion Hoffnung geschickt.

Was passiert damit?
Die Kartons werden im Lager der Aktion Hoffnung sortiert und mit den Erlösen werden soziale Projekte finanziert und Soforthilfeprogramme in Krisengebieten unterstützt.

Mit Ihrer Unterstützung möchten wir Kindern nicht nur die Geschichte des heiligen Martin näherbringen, sondern sie auch ganz praktisch erleben lassen, was Teilen bedeutet.

Vielen Dank für Ihre Mithilfe und Ihre Spende!

Mit freundlichen Grüßen
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Weitere Informationen zur Aktion „Mantel teilen. Heute!“ finden Sie unter:
https://www.aktion-hoffnung.org/mantel-teilen-heute.html
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